
Результаты опроса педагогических работников об удовлетворености условиями и организацией образовательной деятельности 

в рамках реализации образовательной программы СПО 

Профессия 21.01.10 Ремонтник горного оборудования 

№ 
п/п 

Являетесь 

ли Вы 

штатным 

работником 

техникума? 

Укажите 

Ваш 

возраст 

Укажите 

стаж 

работы в 

техникуме 

1 

Всегда ли 

доступна Вам 

необходимая 

информация, 

касающаяся 

образовательной 

деятельности 

Оцените, 

насколько Вы 

удовлетворены 

качеством 

образовательного 

процесса в целом 

и отдельных 

дисциплин 

(модулей) и 

практик в рамках 

реализации 

образовательной 

программы 

Оцените, 

насколько Вы 

удовлетворены 

возможностью 

прохождения 

курсов 

повышения 

квалификации, 

участия в 

обучающих 

семинарах, 

стажировках.** 

Оцените, 

насколько Вы 

удовлетворены 

возможностью 

личного участия в 

профессиональных 

конкурсах, 

олимпиадах, 

творческих 

мероприятиях, 

конкурсах и 

фестивалях и т.п., 

проводимых в 

техникуме и крае 

Оцените, 

насколько Вы 

удовлетворены 

условиями 

организации 

образовательного 

процесса, в том 

числе 

материально-

технической 

базой 

образовательной 

организации 

1 Да 
от 31 до 

40 лет 

 05 - 10 

лет 
преподаватель  10 9 10 9 9 

2 Да 
от 51 до 

60 лет 
20- 30 лет преподаватель  10 10 10 10 8 

3 Да 
старше 

60 лет 

более 30 

лет 
преподаватель  8 9 10 8 8 

4 Да 
 41 до 

50 лет 

 20 - 30 

лет 
преподаватель  7 9 8 8 8 

5 Да 
 41 до 

50 лет 

 20 - 30 

лет 
преподаватель  10 9 10 7 9 

6 Да 
 41 до 

50 лет 

 20 - 30 

лет 
преподаватель  10 10 10 10 9 

7 Да 
от 31 до 

40 лет 

 05 - 10 

лет 
преподаватель  10 10 10 10 10 

8 Да 
старше 

60 лет 
11-20 лет преподаватель  10 10 10 10 10 

9 Да 
от 31 до 

40 лет 

 05 - 10 

лет 
преподаватель  10 9 10 10 9 

10 Да 
от 31 до 

40 лет 

 05 - 10 

лет 
преподаватель  10 10 10 10 8 



11 Да 
старше 

60 лет 
11-20 лет преподаватель  9 9 9 9 9 

12 Да 
от 51 до 

60 лет 
11-20 лет преподаватель  10 9 10 10 8 

13 Да 
 41 до 

50 лет 

 05 - 10 

лет 
преподаватель  10 10 10 8 10 

14 Да 
 41 до 

50 лет 

 20 - 30 

лет 
преподаватель  10 10 10 8 10 

15 Да 
от 51 до 

60 лет 
11-20 лет преподаватель  10 10 10 8 10 

16 Да 
старше 

60 лет 

более 30 

лет 
преподаватель  10 10 10 10 10 

17 Да 
до 30 

лет 
до 5 лет 

мастер 

производственного 

обучения 

10 10 10 10 10 

Средний балл удовлетворенности педагогов 9,6 9,6 9,8 9,1 9,1 

 


